0001509630948999

(2o—O@ WuLUAXE O0—e—>

2012 48 HMEFEAER 56 1 1

1| [ Johiszant.

(1) AABCIZEWT, AC=10, BC=6, cosA = 4 El, HACOHEEMET S, ZDOLE, tanA =
5

ThY, ABCM OAEEMDFEIE Thd.

() B f(x) = lz—1l—lz+2[+1z—=3 2% fla) =0%rdLx, a= Thd. £/,
y=f(x)DrZ7& x il CHl N2 XEOmHIX Thb.

(3) k& EOEB LTS, 3 f(x) = ke +3kz? — 9k +3 ORI b5, x7, f(2)=0
WIEDERIR % 5D & 5 & k OMEOHIPHIL Thb.

4 MAC:22+(y—22=1HAQ, 0)»Hb. ZOCEDEP L AZBENMEPPAOHEZQETD
& ¥, QO HEAIX Thd. £/, QDL CH5H 5 HD x R Thb.

(B) a> LIz UTR/MED 2 THBEE f(x) = log,(x? —2x +3) &, B g(x) =logy,(2x — 1)2 2’
5. ZOrE, a= ThY, f(x)=g(x) 23 Ok Thb.




